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DUBSKÉ LISTY                               

červenec 2022 

 

Informace z Úřadu městyse Dub 

 
Usnesení č. 4/2022 

z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 17.6.2022 

 
Zastupitelstvo městyse Dub schvaluje: 

 

1. ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Luboš Růžička, zapisovatel: Jitka Kohutová 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

2. program – pozvánku  

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

3. Závěrečný účet městyse k 31.12.2021 a vyslovuje souhlas s celoročním hospodařením městyse bez 

výhrad 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

4. Účetní závěrku Městyse Dub k 31.12.2021 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

5. provedení finanční kontroly příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dub v termínu: 29.6.2022. 

Kontrolou pověření Jitka Kohutová a paní Marie Šímová. Předmět kontroly bude upřesněn 

v Oznámení o pro -vedení kontroly příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dub 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 1) 

6. schvaluje účetní závěrku hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dub za rok 2021                              

a hospodářský výsledek za rok 2021 ve výši + 23 458,12  Kč  

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0 

7. převedení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Dub za rok 2021 do rezervního fondu ve výši                

23 458,12 Kč 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

8. přidělení VZMR na akci „ Modernizace MŠ a ZŠ Dub“ firmě Pavel Boška – Truhlářství, 

Javornice 19, 384 22 Vlachovo Březí, IČ: 12334219, která předložila nejnižší cenovou nabídku - 

cena celkem: 536 380,90 Kč. Zároveň Zastupitelstvo městyse Dub pověřuje pana starostu 

k uzavření a podpisu smlouvy na akci „Modernizace MŠ a ZŠ Dub“ 

 (Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

9. přidělení VZMR na akci „Obnova objektu hrubého předčištění – ČOV Dub“ firmě John 

Stanislav, U Haldy 1816/18, České Budějovice, IČ: 26088819, která předložila nejnižší cenovou 

nabídku ve výši 490 748,38,- Kč bez DPH, DPH: 103 057,16 Kč, cena celkem: 593 805,54 s DPH. 

Zároveň Zastupitelstvo městyse Dub pověřuje pana starostu k uzavření smlouvy na akci „Obnova 

objektu hrubého předčištění – ČOV Dub“ 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

10. finanční dar Mysliveckému spolku Dub - Javornice ve výši 5.000,-. Pan starosta se pověřuje 

k podpisu darovací smlouvy 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

11. kupní smlouvu na nákup materiálu za rekonstrukci koupelny v čp. 93 v Dubu. Prodávající: paní 

Rejžková Petra, Dub 93, 384 25 Dub. Cena za koupelnové dveře: 7.587 Kč. Pan starosta se 

pověřuje k podpisu kupní smlouvy 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 

12. stanovení počtu členů Zastupitelstva Městyse Dub na další volební období tj. 2022 – 2026 na 9 

členů zastupitelstva městyse 

(Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: 0) 
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Změna pracovní doby pošta Partner Dub 

13.7.2022 otevřeno od 8.00 do 11.00 hod. 

Vítání občánků 

     Konečně jsme se  dočkali a mohli jsme v obřadní síni dubského zámku dne 10.6.2022 přivítat 

nové občánky Dubu. Jelikož dětiček bylo 12 (7 Mia Bella K., Patrik R., Verunka R., Michael V., 

Vojta B., Miriam Ch., Matěj N., Vašík P.,, Lucinka P., Anetka U., Gábinka H.) muselo být vítání 

do dvou etap. 

     Slavnostní vítání občánků bylo zahájeno přivítáním maminek, tatínků, rodičů a příbuzných 

paní Lenkou Kuklovou, členkou komise pro občanské záležitosti. Následovalo krátké vystoupení 

dětiček ze ZŠ Dub. Poté je vystřídal pan starosta se slavnostním projevem. Rodiče se zapsali do 

pamětní knihy, děti nebo spíše jejich maminky obdržely pamětní minci a samozřejmě i kytičku. 

Vítání bylo zakončeno fotografováním, v podání pana Petra Jedináka.   
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Počasí 

 
     Silná bouře spojená s přívalovým deštěm a silným větrem se prohnala Dubem v pondělí         

27. června a v úterý 28. června. Následkem toho byla vytopená kotelna ve škole a suterén v čp. 83.   

Voda byla odčerpávána několik dní. Dalším dílem této bouřky byla spadlá lípa v Javornici na 

návsi a vyvalená hřbitovní zeď v Dubu. 

 

 

                       
 

 

 

 

Pouťová bohoslužba 

 

Římskokatolická farnost Dub vás zve na pouťovou mši svatou, 

 která se koná v sobotu 16.7.2022 od 17 hodin  

v kostele Rozeslání sv. Apoštolů v Dubu 
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Základní a mateřská škola Dub 

 

Červen v naší MŠ 
V červnu si děti z MŠ hrály na průzkumníky, zkoumaly přírodu (broučky, hmyz, kytičky…) přes 

lupy, poté si ozdobily ježka květinami z louky. Z malých průzkumníků se další dny stali indiáni, 

sešli se u ohně, kde si povídali, jak dříve indiáni žili a venku pak měli za úkol ozdobit teepee.        

A jako správní indiáni nezapomněli ani na indiánské líčení. Další dobrodružství čekalo na děti 

v podobě výletu do Pohádkové kovárny v Selibově, kde si vyzkoušely znalost pohádek, seznámily 

se s čerty, vodníky i zlatou rybkou a nakonec si nazdobily sádrová zvířátka, která si odvezly 

domů. Pohádkový týden zakončily v přírodě v Dubu, kde šly po stezce s úkoly a měly najít 

perníkovou chaloupku. Tu nenašly, protože je jen v pohádkách a tak si ve školce svoji vlastní 

ozdobily.                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Andrea Maťchová 
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  Pojď si vybrat, co tě baví 

 

     Začátkem června celá naše škola vyjela do Prachatic na Tatran zúčastnit se velkolepé sportovní 

akce Přijď si vybrat, co tě baví. Po půlhodinách jsme si vyzkoušeli fotbal, rybolov, volejbal, karate, 

judo a hokejbal. Část tvořila ukázka sportu, část zábavný trénink, část hra samotná. Akce byla 

perfektně připravena. Vedli ji zkušení instruktoři s dětmi navštěvující daný kroužek a bylo to bezva, 

hodně jsme si toho vyzkoušeli. Přijeli jsme nadšení a pořádně unavení.  

 
 

 

 

 

Poděkování 
Na zahradě MŠ a ZŠ máme nově renovovaný zahradní 

nábytek, který jsme  nyní využívali téměř denně. Děkujeme tímto 

panu Luboši Pravdovi za bezplatnou renovaci kovových částí 

zahradního nábytku. Dík patří také panu Pavlu Šístkovi za 

demontáž, nátěr a kompletování dřevěných částí laviček, stolů          

i herního domečku. Také děkujeme panu Pavlu Boškovi, který 

dodal latě a panu Bohumilu Šimkovi, který celou akci organizoval                          

a zajišťoval. Je moc fajn, když nám někdo pomůže. Vážíme si 

toho. 

 

Projekt „Rekonstrukce provozovny“ žadatele Luboše Pravdy byl 

podpořen v rámci 7. Výzvy MAS Šumavsko v Programu rozvoje venkova, Fiche 3 – Podnikatelé. 

Realizace projektu je plně v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS 

Šumavsko „Živé a šťastné Šumavsko“. V rámci projektu došlo v prozovně k výměně a doplnění 

oken a rekonstrukci elektroinstalace. 

 

                                                                                                                                 Kolektiv MŠ 
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     Návštěva 

Jeden červnový den jsme se jeli podívat do naší budoucí školy ve Vlachově Březí. Pozvali 

nás, abychom věděli, co nás v září bude čekat. Škola nám připravila sportovní program v tělocvičně, 

kde jsme měli opičí dráhu. Pak nám připravili úkoly po celé škole, při kterých jsme si mohli 

prohlédnout např. třídy, jídelnu, tělocvičnu a družinu. Už se do školy moc těším. 

VÝHODY: Megatělocvična, počítače na informatiku a holky 

NEVÝHODY: Hluk ve třídách a více učení                                                           Adam Neužil 

 

Ta škola je tak velká, že to pro nás bylo ze začátku bludiště. 

První hodinu měli naši budoucí spolužáci angličtinu, tam jsme se seznámili, druhou hodinu jsme šli 

do obrovské tělocvičny, kde pro nás připravili opičí dráhu. Zbytek dopoledne jsme hráli hru, kde 

jsme hledali po škole odpovědi na zadané otázky. Těším se, až tam budu chodit.     

   Tomáš Skopec 

 

Škola super, hodně kluků i holek. Vadilo mi, že někteří žáci byli vulgární.                                                   

    Jakub Albrecht 

Megatělocvična je bomba. Ve škole nám připravili práci na mikroskopech, ale my máme lepší. 

                             Alex Brei 

Ty mikroskopy měli špatně nastavený, tak jim je naše paní učitelka pomohla přenastavit. Moc se mi 

ve škole líbilo.                       Patrik Habich 

Do školy ve Vlachově Březí se těším, ale zároveň mi bude chybět, jak probíhala výuka v Dubu           

a taky si budu muset zvyknout na to, že ve třídě nás nebude deset, ale mnohem víc.                                                                

       Laura Khaylová 

 

Každá škola má své silné a slabé stránky, své přednosti. Naši školáci si v nové škole jistě brzy 

zvyknou a najdou si i nové kamarády. Přejeme jim hodně úspěchů, aby drželi pospolu, aby na naši 

školu nezapomněli. Ať se jim v životě daří! 

 

Děkujeme panu řediteli Novotnému za pozvání a věříme, že nastavená spolupráce bude 

pokračovat. Dlouho jsme o takový vstřícný krok stáli.  

                                   

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       Radka Matušková 
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Špičkovaná 
 

Školní rok už se nám pomalu krátí a naše paní učitelky nám jeho konec zpříjemňují 

různými akcemi. V pátek 24. 6. ve škole proběhla zkouška požárního poplachu. Ve škole nikdo 

nezůstal, všichni (deset žáků, dvě paní učitelky i paní Kuklová) se ukázkově seřadili před budovou 

školy. Potom páťáci s paní učitelkou Fialovou vyrazili připravovat stezku po šipkách za pokladem 

pro nás zbylé žáky. Po cestě k pokladu jsme plnili různé úkoly, např. dělali jsme dřepy, házeli 

jsme kamínky do vyznačeného kruhu, zpívali píseň plnou zvířátek, poznávali jsme také různé 

rostliny, když jsme je neznali, paní učitelka Marešová nám jejich název našla v mobilní aplikaci. 

Také jsme skládali krátkou básničku a obíhali strom. Po cestě jsme na kopřivách zkoumali černé 

housenky, ze kterých se stanou krásní motýli babočky kopřivové. Na konci stezky už na nás čekali 

naši páťáci a při hledání pokladu nám pomohli. Poklad byl schován v remízku u palouku v lese a 

skrýval různé sladkosti, pexesa, klíčenky, magnetky, záložky,... Všichni jsme byli nadšeni! 

Posilněni dobrůtkami z pokladu jsme si zahráli Cukr, káva, limonáda, čaj, rum, bum. A protože už 

nám vyhládlo a začala se honit bouřková mračna, vrátili jsme se všichni společně do školy a sotva     

jsme za sebou zavřeli školní dveře, spustil se déšť. 

     Děkujeme našim učitelkám za prima dopoledne a těšíme se na příští rok! 

  

 

Za žáky ZŠ Dub Šárka Růžičková, foto Mgr. Anna Marešová 
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V červnu ukončili žáci naší školy celoroční putování za poznáním projektovým dnem  

v Hluboké nad Vltavou. Společně navštívili 20. června 2022 Zámek Ohrada-Muzeum myslivosti, 

lesnictví a rybářství, kde byl pro děti připraven lektorský program „Voroplavba – Cesta k prameni“. 

Žáci se dozvěděli nové informace o zaniklém řemesle-voroplavbě, a měli možnost cestou k prameni 

zkoumat i zajímavou stezku uvnitř loveckého zámku k tématu lesnictví. Poznávání pokračovalo 

prohlídkou zoo, která své expozice obohatila novými zajímavými zvířaty. Všechny zvířata mají své 

adoptivní rodiče nebo patrony, kteří pomáhají zoologické zahradě uhradit část nákladů na chov 

zvířat. Tohoto adopčního programu se příští rok účastní i naše škola společnou sbírkou pro nosála 

červeného, kterého si děti vybraly hlasováním. Výlet byl ukončen okružní plavbou po Munickém 

rybníku, která se i přes zlomený klíč v zámku zapalování uskutečnila. Neodradil nás ani déšť, ani 

čekání a my jsme se plný zážitků vrátili k školním povinnostem.  Za bezpečné jízdy v našim 

celoročním putování děkujeme řidičům autobusů: p. Bestrejkovi, p. Vavruškovi, p. Pěstovi a p. 

Prajerovi. 
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Slavnostní zakončení školního roku 

 

                  

A  konečně jsou tady dlouho očekávané prázdniny… 

Poslední školní den se nese ve znamení rozdávání vysvědčení i loučení. Co pamatuji, psalo 

se v této škole vysvědčení ručně, letos jsme vydali první tištěné vysvědčení. Tradičně už ale 

proběhlo pasování předškoláků na školáky, rozloučení s páťáky, podpisy do kroniky a předání dárků 

od Sboru pro občanské záležitosti Městyse Dub. Všem jsme popřáli krásné prázdniny a hodně 

úspěchů v nové škole. Všichni byli pohoštěni výbornými a krásnými dorty od paní Koblencové. 

Svým jménem děkuji za milá slova pana starosty, kterému chci i já poděkovat za vynikající 

tříletou spolupráci, a ještě jednou děkuji všem, kteří svou podporou přispěli. Od 1.8. 2022 předávám 

svou funkci ředitelky školy kolegyni Mgr. Kohoutové Ph.D., přejí jí i naší škole a školce jen to 

nejlepší. Ať škola vzkvétá, ať se jí daří a hlavně hodně zdraví nám všem. 

                   Krásné léto, Radka Matušková 
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TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA DUB 

 

 

Pouťový turnaj o Pohár starosty Městyse Dub 

 

TJ Dub vás všechny co nejsrdečněji zve na tradiční pouťový turnaj 

o Pohár starosty městyse Dub v kopané 

Turnaj se koná v sobotu 16.7.2022 od 11 hodin na fotbalovém hřišti v Dubu 

 

Turnaje se zúčastní mužstva TJ Dub, Sokol Křesín, Bureš Team  

a FC mladý půllitr Dub 

Občerstvení je zajištěno po celý průběh turnaje, vstupné dobrovolné 

Těšíme se na vás 
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SDH DUB 

 

Pouťová zábava 

 

SDH Dub si dovoluje vás pozvat na Pouťovou taneční zábavu, která se koná 

v sobotu 16.7.2022 od 20 hodin v KD Dub. Večerem vás bude provázet hudební 

skupina A JE TO! Vstupné 100,- Kč. 
 

Dětský den 
 

Letos dětský den proběhl 11. června na hřišti TJ Dub. SDH Dub pro děti připravily spoustu 

soutěžních disciplín. Disciplíny se líbily, hlavně střelba ze vzduchovky na špejle s bonbóny, 

 i přetahování se lanem. Dokonce mimo soutěž bylo překvapení, v podobě jízdy  

v historické sajdkáře s pěknou 

červenou barvou. Jen škoda, že se 

nedostalo úplně na všechny, protože 

přibližně v polovině nám začalo pršet. 

Po lehké přeháňce se počasí 

umoudřilo. Hasiči mohli zapojit 

proudnici k hadici od nového 

hasičského auta a za svitu sluníčka 

vyrábět duhu i kropit všechny, kteří si 

chtěli ve vodě hrát. Nakonec děti 

dostaly od obce Dub balíček dobrot     

a poslední "déšť či sprcha" byla v 

podobě bonbónů, které si sbíraly do 

kapes i do kšiltovek. 

 

       

 

Tímto článkem 

zároveň chci 

poděkovat 

všem sestrám a 

bratrům SDH, 

kteří pomohli a 

zrealizovali 

tento dětský 

den.                   

Děkuji.                                                                            

 

 

Pavel Hynek vel. mládeže SDH Dub 

 

 

 

 

 

 

 



 

12 

 

STROOM DUB, o.p.s. 

 

Zahradní slavnost 

     S tanečním kroužkem jsme se zúčastnili Zahradní slavnosti v Domově seniorů Mistra Křišťana 

v Prachaticích. Vystoupení mělo velký úspěch, podařilo se nám vykouzlit úsměv na tvářích všem 

zúčastněným a někteří si s námi dokonce i zatancovali. 

   
 

Tábor na Lipně 

     I letos jsme vyrazili za dobrodružstvím v podobě letního tábora na Lipně. Týden, který se nesl 

ve znamení „Survivor“, byl v tomto duchu nabytý hrami a soutěžemi. Zvládli jsme výšlap na 

rozhlednu, koupali se, jezdili na lodičkách, zdobili pochodně a vyráběli týmové vlajky, vyrazili jsme 

do Motýlího domu i na výlet na kolech, pekli buřty u táboráku. Přijeli jsme sice unavení, ale zato 

posílení na duchu a hlavně se spoustou nezapomenutelných zážitků.  
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Společenská rubrika 

 

 

 
Blahopřejeme: 

 

Lenc Václav (60) 

 

 

 

 

 

 

PANU LENCOVI  BLAHOPŘEJEME 

 A JMÉNEM MĚSTYSE PŘEJEME MNOHO ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, ŽIVOTNÍ POHODY 

 A SPOKOJENOSTI DO DALŠÍCH LET 

  

 
 

 

Uzavřené manželství:  

 

Lucie Pavlovská                              Luboš Růžička 

 

 

 

 

 

NOVOMANŽELŮM PŘEJEME HODNĚ ŠTĚSTÍ NA 

SPOLEČNÉ CESTĚ ŽIVOTEM 

 

 
 

Narození: 
                                                                    

 

V měsíci květnu se narodil Nataniel Knopp 

 

V měsíci červnu se narodila Melani Mottlová 

 

V měsíci červenci se narodil Lukáš Galek 

  

 

 

BLAHOPŘEJEME A DĚTEM I RODIČŮM PŘEJEME VŠECHNO NEJLEPŠÍ 
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Ostatní 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník 

redakce: dubskelisty@centrum.cz 
Adresa redakce: 384 25 Dub 4, e-mail: podatelna, Registrační číslo: MK ČR E 24184, cena: zdarma 

Redakce: Jitka Kohutová, Václav Novák 

uzávěrka do 25. v měsíci 
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